



**ACLARACION No. 1**  
**LICITACIÓN ABIERTA DR-CAFTA LA No. 17/2018**

Denominado:  
"ADQUISICIÓN DE VEHICULOS PARA EL MINSAL"  
Con fuente de financiamiento:

DONACIONES PROYECTO FONDO GLOBAL COMPONENTE VIH/SIDA SSF/NMF Y FONDO GENERAL.



Fecha: 14 MAY 2018

Se hace del conocimiento de las personas naturales y jurídicas participantes en la presente Licitación, que para ofertar deben tomar en cuenta lo siguiente:

**PREGUNTA No. 1:**

Se solicita modificar el requerimiento del microbús a MICROBUS TECHO ALTO O NORMAL.

**RESPUESTA:**

No es posible hacer el cambio solicitado, tomando en cuenta la necesidad del solicitante y las exigencias del trabajo de campo, en tal sentido se mantiene lo establecido en las Bases de Licitación.

**PREGUNTA No. 2:**

Según le letra S. FORMA Y PLAZO PARA EL PAGO DE LAS FACTURAS de las páginas No. 20 y 21 de la Base de Licitación; solicitamos aclarar y definir con cuál de las dos opciones se realizara el pago: basándose en el rubro Contratista Nacional, FONDO GENERAL o con el PROYECTO FONDO VIH/SIDA-SSF-MNF.

**RESPUESTA:**

El pago se realizara por medio de las dos fuentes de financiamiento:

- a) Proyecto Fondo Global Componente VIH/SIDA-SSF/NMF por \$ ---- (**costo de los vehículos sin IVA**).
- b) Fondo General por \$---- (**Valor al que asciende el IVA de los vehículos**).

**PREGUNTA No. 3:**

Si el pago fuese por medio del PROYECTO FONDO VIH/SIDA-SSF-MNF, este deberá tener NIT y también deberá poseer documentación probatoria de la exención del Impuesto del IVA la cual entregara una copia para poder facturar los vehículos a su nombre.

**RESPUESTA:**

Para el pago de los vehículos se efectuara con los fondos del PROYECTO FONDO VIH/SIDA – SSF – MNF, sin el IVA, ya que estos fondos son provenientes de la donación del Foro Mundial de lucha contra el SIDA, la Tuberculosis y la Malaria, el cual en su convenio, marco publicado en el diario oficial No. 87, tomo 411 de fecha 12 de mayo de 2016, páginas 5 y 6 establece que está exenta del Impuesto a la Transferencia de Bienes Muebles y/o prestación de servicios



**ACLARACION No. 1**  
**LICITACIÓN ABIERTA DR-CAFTA LA No. 17/2018**

Denominado:  
"ADQUISICIÓN DE VEHICULOS PARA EL MINSAL"  
Con fuente de financiamiento:  
DONACIONES PROYECTO FONDO GLOBAL COMPONENTE VIH/SIDA SSF/NMF Y FONDO GENERAL.

(incluido el impuesto al valor agregado, "IVA"), que pueden ser generados por la compra local de bienes y/o servicios por el receptor principal o cualquier sub-receptor, usando fondos de la subvención.

**PREGUNTA No. 4:**

En el renglón No. 2 Pick Up, favor aclarar qué tipo de placa desea, ya que no lo dice.

**RESPUESTA:**

Se necesita que sean placa Nacional.

San Salvador, a las ocho horas del día arriba mencionado.




**LICDA. ISELA DE LOS ÁNGELES MEJÍA.**  
**JEFA UACI.**

IAM/JACL

ESTE DOCUMENTO  
FUE DISTRIBUIDO  
EL DIA 14 MAY 2018

Este documento esta firmado por

	<b>Firmante</b>	EMAILADDRESS=dtic@salud.gob.sv, CN=Firma digital de la DTIC, OU=DTIC, O=Ministerio de Salud, L=San Salvador, ST=San Salvador, C=SV
	<b>Fecha/Hora</b>	Tue May 15 17:56:34 CST 2018
	<b>Emisor del Certificado</b>	CN=*.salud.gob.sv, OU=Comodo PremiumSSL Wildcard, OU=Direccion de Tecnologias de Informacion y Comunicaciones (DTIC), O=Ministerio de Salud, STREET=Calle Arce No.827, L=San Salvador, ST=San Salvador, OID.2.5.4.17=503, C=SV
	<b>Numero de Serie</b>	15851056948735932808
	<b>Metodo</b>	urn:adobe.com:Adobe.PPKLite:adbe.pkcs7.sha1 (Adobe Signature)
<b>Nota</b>	Este archivo está firmado digitalmente Dirección de Tecnologías de Información y Comunicaciones Ministerio de Salud El Salvador, C.A.	